

办实事 做好事 解难事

体彩人不忘公益初心 弘扬乐善精神

爱心会传播,善意可传递。作为体彩人,在不断为国家筹集彩票公益金造福百姓的同时,也一直用实际行动传递“公益体彩 乐善人生”的理念。他们用凡人善举带给群众心灵的温暖,唤醒更多人内心深处的良善;他们倾情为民服务,以点点滴滴的付出,擦亮了国家公益彩票的底色。

为助学跨越万水千山

江苏体彩代销者郑惠君是受助孩子心中的“好妈妈”,志愿者眼中的好伙伴,购彩者身边的好朋友。从业13年来,她把公益大爱播撒在各个角落,为许多孩子送去了温暖和关怀。

2020年的春节,对于郑惠君和余尚红来说,都非常特别。这是郑惠君第一次没有和家人过年,这也是余尚红终于有“妈妈”陪伴的新年。余尚红自幼失去母亲,2017年开始接受郑惠君的资助。在郑惠君的不断鼓励下,2019年九年级寒假考试中,余尚红的成绩在全年级进步了100多名,她将这一喜讯第一时间告诉了郑惠君。作为鼓励,郑惠君答应陪余尚红一起过年。

驱车近千里,郑惠君带了满满一车的物资从江苏省昆山市赶到河南省信阳市余集镇看望余尚红,陪她包饺子、吃年夜饭、看春晚。

多年来,郑惠君始终坚持爱心助学。2017年,郑惠君前往青海,为当地学校捐赠物资,从此,陪伴孩子们过“六一”,便成了她每年的“规定动作”。2021年5月,郑惠君和志愿者团

队前往贵州省铜仁市,实地走访了12所学校,发放30万元助学款。多年来,她与队友深入青海、贵州、四川、安徽等地,为偏远地区的孩子们送去爱心物资和助学善款。

此外,郑惠君还一对一资助了13名贫困学生,并为青海儿童捐助了4000条毛毯,个人捐款捐物金额超22万元。郑惠君说:“体彩的公益使命就是让社会变得更美好,只要能力允许,我就会一直做下去。”

涓涓爱心洒满苗乡侗寨

贵州省黔东南州凯里市体彩代销者杨永相的身上有着侗族汉子的憨厚和淳朴,从业12年来,他致力于将点滴善举汇聚成公益大爱。作为黔东南州星火爱心协会的发起人和会长,他带领一大批体彩从业者将爱心汇聚,洒满苗乡侗寨,不仅送去了温暖,也向全社会展现了体彩人的公益力量。

近年来,杨永相带领协会成员向台江县、雷山县、丹寨县等偏远地区的乡村学校捐赠体育学习用品,慰问当地孤寡老人和留守儿童。爱心协会积极配合贵州省体彩中心前往从江县下江镇祥心小学开展“公益体彩 快乐操场”活动,并捐赠了6000元资金。

杨永相一心专注于彩票销售工作和爱心捐赠活动,他表示:“我只是做了一些力所能及的小事,我心中的公益,不是一个人做很多事情,而是很多人都为社会做一点事情,这个社会就会充满温暖。从事体育彩票销售工作至今已经十多年了,体育彩票让我感

受到了公益的温暖,也教会了我爱与回馈。”

用爱传递希望和温暖

云南省体彩中心工会主席刘贵荣,从业20余年来一直身体力行践行公益,用爱心为数十名贫困学子铺平了成长之路。

自1996年开始,刘贵荣便自掏腰包资助贫困学生,不仅负担他们的学费和生活费,还经常购买生活和学习用品送到他们手中,20余年从未间断。至今已有30多名贫困学生获得刘贵荣的帮助,他们当中有的已经完成学业进入社会工作,为家庭带来了新的希望和改变。

每次前往山区助学,刘贵荣都会带上自己的孩子。在刘贵荣的言传身教下,他的儿子也养成了热心帮助身边人的习惯,将拿到的第一笔奖学金捐给了生活困难的同学。

2016年至2020年,在凝心聚力打赢脱贫攻坚战的这五年里,刘贵荣时常走访、慰问贫困户。他带头捐款捐物,多次组织云南体彩队伍开展下乡扶贫工作,为乡村学子送去急需的生活学习用品和体育器材。在一次走访中,刘贵荣发现一户村民房屋破旧不堪却无钱修缮,立刻通过工会发起爱心捐款倡议,筹款2万余元帮助贫困户完成了房屋重建。

在全国体彩系统,还有很多体彩人用行动传播体彩公益正能量。湖南省长沙市体彩代销者傅郑加入造血干细胞捐献志愿服务队,宣传捐献造血

干细胞的公益价值,感召更多的人加入到这个爱心团体中;河南省郑州市体彩代销者谈政一次次不顾自身安危,冲锋在抗震、救灾、抗疫的最前线;四川省自贡市体彩代销者廖文庆利用急救专业知识,为自贡市大型体育赛事提供急救保障服务,推动建立红十字会急救公益驿站,为社会公益事业添砖加瓦;河北省衡水深州市前磨头镇体彩代销者马凤忍常年资助贫困学生,为灾区积极捐款捐物,慰问防疫人员、环卫工人、老党员,多次获得深州市文体局和深州市前磨头镇人民政府表彰……

实干聚民心,真情暖人心。全国体彩人坚持不懈为群众办实事、做好事、解难事,一心一意为大家造福,他们的善举或许并不惊天动地,却传递着爱与善意,让我们看到了人与人之间守望相助的真情流露,以及体彩人的责任与担当。

文/关言



2022年第12期

体彩专刊

丽水市体育彩票中心合办
咨询电话:2057159
浙江体彩网:www.zjlottery.com

讲文明 树新风
——公益广告——



关爱未成年人成长 托起明天的太阳

丽水市文明办 宣